



政务在线

学会公告

领导讲话

学会文件

学会动态

搜索

关键字

检索内容

检索字段

排序字段

检索方式

检索

最新发布

- 中国法学会交通安全工作简报
- 2011年“双百”活动在人民大会堂拉...
- 中国法学会食品安全法治高层研讨会...
- “双百”活动组委会办公室组织召开...
- 中国法学会专项教育活动办公室对所...
- 中国法学会召开学习贯彻“两会”精...

点击排行

中国法学会十大专项研究规划...



中国法学会十大专项研究规划项目开...

[详细>>](#)

- 中国法学会代表团出席海峡两岸法学...
- 韩杼滨会长赴江苏调研-对江苏省法...
- 中国法学会网改版开通仪式暨信息建...
- 中国法学会“加强省级法学会组织建...
- 第二届内地与港澳地区法律研讨会在...

2011年“双百”活动在人民大会堂拉开帷幕

阅读次数: 125 2011-05-05 15:50:09 [打印本页]



中央政法委副秘书长鲍绍坤主持报告会



司法部副部长张苏军主持报告会

西北政法大学贾宇教授作报告



会场（一）



会场（二）



会场（三）



会场（四）



会场（五）

在国家“十二五”规划实施的第一年，“六五”普法起步之年，中国社会主义法律体系形成之年，由中组部、中宣部、中政委、教育部、司法部、中国法学会等“百名法学家百场报告会”法治宣讲活动（简称“双百”活动）组委会会同中直机关工委、中央国家机关工委、解放军总政治部以及北京市委共同举办的2011年“双百”活动中央国家机关专场报告会5月5日在人民大会堂举行。西北政法大学校长贾宇教授作了题为“社会管理创新与法治保障”的报告。报告会由中央政法委副秘书长鲍绍坤，“双百”活动组委会副主任、司法部副部长张苏军共同主持。这场报告会是2011年“双百”活动的首场报告会，标志着年度“双百”活动正式拉开帷幕。

贾宇教授从分析世情、国情、社情、民情入手，深刻阐述了创新社会管理的紧迫性、重要性和必要性；从历史与现实的结合上，阐明了社会管理创新的方向及其内涵；从创新社会管理需要出发，提出了在社会管理创新实践中法治保障的基本任务和应把握的主要问题。与会人员普遍认为，贾宇教授的报告深入浅出，信息量很大，系统性、理论性、指导性很强，对于大家深入了解新形势下加强社会管理创新的重要意义和基本内容，明确当前和今后一个时期创新社会管理与加强法治建设的内在联系及要求，牢固树立以人为本、服务为先、依法管理、综合施策的社会管理理念，进一步加强和完善“党委领导、政府负责、社会协同、公众参与”的社会管理格局，积极推动社会管理创新发展，具有重要的启示和借鉴作用。

“双百”活动自2006年启动以来，已经举办了5年。5年来共举行报告会828场，参加“双百”活动的法学专家135人次，直接听众达85.5万人，活动覆盖了全国31个省（区、市）和新疆生产建设兵团。5年来，“双百”活动始终坚持围绕中心、服务大局，坚持进入党委理论学习中心组，进入党政机关，进入政法干警，进入重点高校，为树立社会主义法治理念、培育社会主义法治文化、弘扬社会主义法治精神做出了积极努力，为推进依法执政、依法行政做出了应有贡献，有力推动了社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法政法三项重点工作的深入开展，已经形成了法治宣传的知名品牌，受到中央领导同志和社会各界的高度评价。今年“双百”活动将重点在部分省市、中央国家机关、各级党校、重点高校以及香港、澳门特别行政区开展。宣讲的主要内容是，科学发展与法治建设；依法治国与依宪治国；中国特色社会主义法律体系形成及其意义；社会管理创新与法治保障；推进社会矛盾化解工作中的法律原则；推进公正廉洁执法，实现社会公平正义；发扬传统、坚定信念、执法为民；新形势下加强法治政府建设的主要问题与对策；转变经济发展方式的法治保障等专题。

中央国家机关工委副书记邵旭军，中国法学会党组书记、常务副会长刘飏，司法部副部长张苏军，中宣部秘书长官景辉，中国法学会副会长李清林、胡忠，中国法学会秘书长林中梁等领导出席报告会。参加报告会的人员有“双百”活动组委会成员、中央和国家机关、各人民团体、解放军四总部、驻京部队各大单位、北京市党政机关、北京部分高校及新闻媒体记者等730余人。

（文、图/中国法学会办公室宣传处）



中国法学会 版权所有 © 2009 京ICP备10012170号 [网站地图](#)
地址：北京市西城区兵马司胡同63号 邮编：100034 网站电话：010-66511728
网站制作与维护：北京智明信通科技有限公司